

Promovari în cadrul ZRVP: Doi parteneri se alatura echipei de management și alți patru avocați fac un pas înainte în cariera | Cosmin Vasile (managing partner): Școala noastră de avocați își continua misiunea de a forma profesioniști desavârșiți, etalon al dedicării și responsabilității avocațiale



Societatea de avocați *Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP)* anunța seria de promovari pentru anul 2024 în cadrul echipei sale. Cele șase promovări, intrate în vigoare la data de 1 martie 2024, vizează avocați din departamentul Litigii, promovările fiind acordate în baza unor criterii de performanță precum contribuția profesională la succesul firmei, amploarea și complexitatea proiectelor pe care le-au coordonat, dar și abilitățile de business și feedback-ul pozitiv din partea clienților.

„Momentul promovărilor, mai ales în cazul partenerilor crescuți din prima zi la noi, îmi evoca atmosfera festivităților de absolvire. Școala noastră de avocați își continua povestea și misiunea noastră, aceea de a forma profesioniști desavârșiți, etalon al dedicării și responsabilității avocațiale. Drumul avocaturii este fascinant și poate fi parcurs cu succes doar de cei care urmează această cale cu pasiune, daruire și multă, multă muncă. Îi felicit pentru această realizare și le doresc mult succes în continuare”, a declarat [Cosmin Vasile](#), *managing partner Zamfirescu Racoti Vasile & Partners*.

Noii parteneri sunt tineri avocați de succes care au contribuit de-a lungul anilor la extinderea portofoliului de clienți ai firmei și la dezvoltarea echipelor pe care le coordonează. Atât **Violeta Saranciuc**, cât și **Alexandru Iorgulescu** și-au început cariera în cadrul ZRVP acum 15 ani, trecând prin toate nivelurile profesionale, de la stagiile de practică în timpul studiilor universitare până la coordonarea a numeroase proiecte de amploare și mandate strategice din domenii diverse.

“ZRVP este cel mai mare brand de avocatura de litigii și arbitraj din România, cu reputație solidă și prezența puternică pe piața internațională a serviciilor de arbitraj. Sunt onorată și încântată să devin partener la această casă de avocatura, contribuind la dezvoltarea în continuare a practicii de arbitraj internațional. A fost un zbor de cursă lungă și sunt recunoscătoare pentru îndrumarea de care am beneficiat și pentru oamenii pe care i-am întâlnit pe parcurs. De la fiecare – colegi avocați, clienți, reprezentanți ai altor profesii juridice și ai altor profesii și domenii – am avut de învățat câte ceva. Consolidarea relației cu ZRVP, prin promovarea ca partener, înseamnă că acest drum profesional continuă într-o formulă nouă, cu obiective noi, dar cu aceeași pasiune pentru drept”, a declarat [Violeta Saranciuc](#).

“Mulțumesc partenerilor pentru suportul și încrederea acordată de-a lungul anilor. Noua poziție mă onorează și mă motivează să valorific experiența neprețuită de litigator acumulată în cadrul ZRVP în noi oportunități. Prețuiesc pasiunea și dedicarea față de client a echipei pe care o am în jurul meu și sunt convins că, împreună, vom consolida practica în domeniul insolvenței și litigiilor financiar-bancare”, a adăugat [Alexandru Iorgulescu](#).

Alți patru avocați din cadrul departamentului Litigii au avansat pe diferite trepte de senioritate. Astfel, **Daniela**

Iacob a fost promovată în poziția de managing associate, iar avocatele **Andreia Moraru, Adelina Petcu și Andra Balțatu** au devenit senior associates.

Promovările actuale au extins echipa de managing associates la 11 avocați cu atribuții de coordonare a echipelor de litigii, după ce, anul trecut, un alt avocat senior, *Eugen Tudose*, a avansat pe această treaptă de senioritate.

De asemenea, departamentul de litigii a câștigat recent un nou avocat senior prin cooptarea *Cristinei Onofrei*, avocat cu peste zece ani de experiență în litigii civile și comerciale, drept administrativ și achiziții publice

Violeta Saranciuc, FCI Arb (*partener*), este avocat cu experiența de peste 12 ani în litigii și arbitraj internațional. Violeta a participat, în calitate de avocat, în unele dintre cele mai importante arbitraje internaționale implicând părți române, organizate conform regulilor ICC, ICSID, VIAC, UNCITRAL și CICACCIR și reprezintă în mod constant clienți străini în arbitraje desfășurate în diferite jurisdicții.

În instanța, Violeta asigură reprezentarea juridică în proceduri judiciare conexe arbitrajului, în litigii de concurență, contencios administrativ general și litigii civile, în special în domeniul construcțiilor.

Violeta este inclusă în clasamentul global Who's Who Legal Future Leaders: Arbitration din anul 2021 și participă activ la dezvoltarea comunității de arbitraj internațional din România, cu scopul promovării României ca loc favorabil al arbitrajului. Este co-fondator și co-chair YRAP – Young Romanian Arbitration Practitioners, prima inițiativă dedicată comunității practicienilor români de arbitraj internațional din țară și din străinătate cu vârsta de până la 40 de ani. Anul trecut a fost numită ambasador al Vienna International Arbitral Centre (VIAC) în România. Este Fellow al Chartered Institute of Arbitrators (Londra) din 2017.

Alexandru Iorgulescu (*partener*), s-a specializat, încă de la începutul carierei sale în anul 2010, în domeniul insolvenței și al restructurării, fiind implicat de-a lungul timpului în unele dintre cele mai de rasnet proceduri de insolvență deschise în România. Alexandru asistă cu precădere în dosare de mare complexitate, ce implică spre exemplu credite sindicalizate, elemente de extraneitate ori proprietăți de valori foarte mari, fiind recunoscut pentru deplină înțelegere a fenomenului și eficiența în aplicarea soluțiilor juridice.

Alexandru reprezintă atât creditori cât și debitori în cadrul unor proceduri conexe celei de insolvență, dar și într-o cauzistică bogată de litigii decurgând din executarea silită și litigii bancare.

Ghidul internațional The Legal 500:EMEA l-a inclus în ultimii doi ani în clasamentul dedicat Restructurării & Insolvenței din România la categoria Rising Star.

Cu experiența de peste 12 ani în domeniul soluționării disputelor, **Daniela IACOB** (*managing associate*), este

specializata în litigii civile și comerciale, asigurând reprezentarea clienților preponderent în litigii de dreptul muncii și asigurărilor sociale, contencios administrativ și fiscal, precum și în litigii de drept civil și între profesioniști.

Având o expertiza solida în domeniul soluționării litigiilor, practica ei include consilierea și reprezentarea juridică a unui număr considerabil de clienți în proiecte complexe, începând cu asistența la negocieri pentru soluționarea amiabilă a litigiilor și reprezentare în proceduri administrative specifice, până la reprezentarea în instanța în toate etapele procesuale, printre clienții săi numărându-se importante societăți din România și străinătate, cât și o renumită instituție de învățământ superior din România.

Cu o vastă experiență profesională, avocat litigant din 2011, **Eugen TUDOSE** (managing associate), este specializat în cauze complexe civile, comerciale, de insolvență sau contencios administrativ și fiscal, din sectoare precum energie, petrol și gaze, bancar, societar, retail, transporturi, construcții, imobiliare și infrastructură.

Cu experiența profesională de peste cinci ani, **Andra BĂLȚATU** (senior associate) este specializată în drept civil, comercial, drept administrativ și achiziții publice, derulând proiecte complexe pentru clienți, societăți din industrii precum asigurări, construcții, energie, dar și autorități publice. Recent, Andra și-a concentrat atenția în special pe legislația ESG, atât la nivel național, cât și european și pe aplicarea acesteia în mediul de afaceri, oferind clienților know-how semnificativ pentru dezvoltarea sustenabilă a afacerii acestora.

Cu experiența profesională de peste șase ani, **Andreia MORARU** (senior associate) este specializată în arbitraj internațional, litigii comerciale și administrative, arie sa de expertiza acoperind, în special, dispute în domeniul construcțiilor, energiei și achizițiilor publice. Experiența ei în sfera arbitrajului internațional include reprezentarea clienților în proceduri arbitrale desfășurate în conformitate cu regulile de arbitraj ICC, CCIR, ICSID și UNCITRAL.

Cu experiența profesională de peste 13 ani, **Adelina PETCU** (senior associate) este specializată în litigii civile, comerciale, și administrative. Practica sa include proiecte din sfera dreptului civil, a dreptului asigurărilor, a achizițiilor publice și dreptului administrativ-fiscal.

Cu experiența de peste zece ani, **Cristina ONOFREI** (senior associate) este specializată în litigii civile și comerciale, drept administrativ și achiziții publice. Cristina își concentrează practica pe arbitrajul internațional și soluționarea disputelor și reprezintă clienți din diferite industrii, cu preponderența în dispute ce decurg din contracte de tip FIDIC și proiecte din domeniul energiei. Se implică în special în proceduri arbitrale derulate în conformitate cu regulile UNCITRAL și cu cele desfășurate sub auspiciile ICC.

Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) este acreditată ca una dintre cele mai importante societăți de avocatură din România, oferind servicii de asistență juridică atât în sfera litigiilor și a arbitrajului, cât și în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal al afacerilor și al consultanței fiscale.

ZRVP are o echipă de 65 de avocați, dintre care 17 asociați: **Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu** – asociați fondatori, **Cosmin Vasile** (asociat coordonator), **Anca Danilescu** (asociat senior), **Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Catalin Micu, Andrei Dumitrescu, Mihai Bajenaru, Cosmin Cojocaru, Marina Crenguța Florea, Ovidiu Șerban, Violeta Saranciuc și Alexandru Iorgulescu** (asociați), și **Robert Oancea** (of counsel).